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尼崎市教育委員会 １２月臨時会 会議録

１ 開会及び閉会の日時

       平成２６年１２月８日  午後６時２０分～午後６時５０分

２ 出席委員及び欠席委員

  出席委員 委 員 長        濱 田 英 世

       職務代行者        礒 田 雅 司

       委   員        岡 本 元 興

委   員        仲 島 正 教

       教 育 長        德 田 耕 造

３ 出席した事務局職員

       教 育 次 長     中 川   一 

       管 理 部 長         冨 永 謙 一 

       学校計画担当部長     舟 本 康 弘 

              学 校 教 育 部 長     西 川 嘉 彦 

       企 画 管 理 課 長     牧   直 宏 

       学校計画担当課長     西 野 俊 哉 

幼稚園教育振興担当     中 道 直 生 

       学 務 課 長     高 木 健 司 

       学 校 教 育 課 長     長 田 光 司 

日程第１ 協議・報告事項

（１）就学前の子どもの教育・保育についての基本的な考え方（案）について 

（２）ＪＲ塚口東地区（森永製菓跡地）開発にかかる通学区域の設定について

   午後６時２０分、委員長は開会を宣した。

委 員 長   日程第１の「協議・報告事項」について、德田教育長から「発議」があ

りますので、発言を認めます。
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教 育 長   日程第１「協議・報告事項」の「ＪＲ塚口東地区（森永製菓跡地）開発

にかかる通学区域の設定について」は、調整中の協議事項であり、今後、

議会等への報告も必要なことから、未だ公表をしないことが適当であると

考えますが、いかがでしょうか。

委 員 長   説明は終わりました。これより質疑に移ります。発言を許します。

委 員 長   質疑がないようですので、ただいまの德田教育長からの発議について、

これより採決に入ります。

お諮りいたします。德田教育長からの発議のとおり決することに異議ご

ざいませんか。

委   員   異議なし。

委 員 長   異議なしと認めます。よって、日程第１「協議・報告事項」の「ＪＲ塚

口東地区（森永製菓跡地）開発にかかる通学区域の設定について」は、会

議規則第６条の２第１項第４号、すなわち「委員長または委員から会議の

公開が不適当であるとの発議のあった事件」に該当するため、公開しない

ことと決しました。

委 員 長   それでは、これより日程に入ります。

日程第１「協議・報告事項」に移ります。「就学前の子どもの教育・保育

についての基本的な考え方（案）について」を議題とします。報告内容の

説明を求めます。幼稚園教育振興担当課長。

幼稚園教育振興担当課長 （報告内容説明）

委 員 長   説明は終わりました。これより質疑に移ります。発言はございませんか。

委   員   以前より分りやすくなっており、指摘した部分も改善されているので満

足している。

委 員 長   他に質疑はございませんか。質疑がないようですので、本件についての

報告は終わります

委 員 長   続いて、「ＪＲ塚口東地区（森永製菓跡地）開発にかかる通学区域の設定

について」を議題とします。ここからは非公開といたします。議案関係者

以外の方はご退席願います。
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(関 係 者 以 外 退 席) 

～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～

委 員 長   以上を以って、本日の日程は全部終了いたしました。

        これをもちまして、尼崎市教育委員会１２月臨時会を閉会いたします。

（閉会 午後６時５０分）

尼崎市教育委員会１２月臨時会において、以上のとおり議事が行われたことを記録しま

す。


